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Municipalidad Marcala, La Paz, Honduras, C.A.

¿ Encontró la Información requerida en el portal de Transparencia?

46 respuestas

¿Cómo considera la información encontrada en el Portal de Transparencia?

46 respuestas
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¿Cómo califica la respuesta de la Administración Municipal a las
necesidades de la Ciudadanía?

46 respuestas

¿Cómo considera la ejecución de los Proyectos Municipales?

46 respuestas
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¿Cómo valora el nivel de atención al Contribuyente?

46 respuestas

¿Que sectores considera usted que se deben fortalecer mas en nuestro
municipio?

46 respuestas
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